

Z Á P I S N I C A

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 30.05.2013
o 18.00 hod. v budove OcÚ Mojš

Počet poslancov: 7

Počet prítomných: 5

K bodu č. 1 Otvorenie, schválenie programu a overovateľov zázpisnice. Pán starosta privítal poslancov a prítomných občanov, skonštatoval, že zastupiteľstvo je uznášania schopné a dal hlasovať o programe zastupiteľstva a overovateľov.

Overovatelia: Marián Mičech

Ing. Juraj Milo

Hlasovanie:

Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 2 Informácia o plnení uznesení.

1. Odovzdanie kamerového systému v zmysle uzn.2/2/2013/III zo dňa 21.3.2013.

Uznesenie nie je splnené, naďalej trvá do termínu 15.6.2013

2. Schválenie cenníka zapožičiavania inventáru kuchyne a inventáru sály kultúrneho domu mimo budovy OcÚ

Hlasovanie:

Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

3. Schválenie návrhu na prenájom sály kultúrneho domu, resp. zasadačky OcÚ pri organizovaní karov paušálne poplatok 20,- €

Hlasovanie:

Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

4. Montáž dopravnej značky STOP pri rod. dome č. 160. Uznesenie trvá do termínu 15.06.2013

5. Zabezpečenie výberového konania na úpravu terénu v priestoroch futbalového ihriska. Termín trvá do 15.6.2013

K bodu č. 3 Návrh cenovej ponuky aktualizácie bezpečnostného projektu ochrany osobných údajov od firmy CBsoft. Pán starosta informoval poslancov o predložených ponukách na vypracovanie projektu. Poslanci hlasovali za aktualizáciu jestvujúceho bezpečnostného projektu, cenovú ponuku predložila firma CBsoft, s.r.o. v celkovej sume 175,- € + zaškolenie zodpovedných pracovníkov 25,- €.

Hlasovanie:

Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 4 Dodatočné schválenie Zmluvy o dielo s víťazným uchádzačom pre realizáciu stavby: Zateplenie Obecného úradu Mojš s firmou HELT STAV s.r.o., Kysucký Lieskovec. Poslanci zmluvu schválili s pripomienkou udania termínu dokončenia stavby do 30.06.2013

Hlasovanie:

Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 5 Schválenie Zmluvy o dielo s víťazným uchádzačom pre realizáciu stavby: Pódium, novostavba obec Mojš s firmou Ing. Milan Potočák – MIPOS. Od poslancov odznela pripomienka, že pódium je príliš veľké a celkové náklady budú ešte väčšie po vybudovaní betonových základov a dobudovaní elektrického

osvetlenia. Pán starosta vyslovil možnosť zmenšenia projektu a tým aj zníženie nákladov. Napriek pripomienkam, poslanci Zmluvu o dielo schválili.

Hlasovanie: Za: 4 Proti: 0 Zdržal sa: 1
Ing. Rolková

K bodu č. 6 Prevzatie prístupových komunikácií do firmy KIA Motors od Žilina Invest do majetku obce Mojš. Poslanci zobrali informáciu na vedomie. Žiadajú zmluvne podchytiť, že Kia Motors bude zabezpečovať jej údržbu, osvetlenie a prípadne opravy . Obecné zastupiteľstvo bude po predložení návrhu zmluvy o jej schválení hlasovať.

K bodu č. 7 Žiadosť o finančný príspevok na motoristický šport pre p. Kuliš Ľuboš a Milo Rastislav. Poslanci súhlasili s finančným príspevkom vo výške 500,- €, najskôr žiadajú preveriť u hlavnej kontrolórky či je vôbec možné poskytnúť finančný príspevok súkromnej osobe.

K bodu č. 8 Žiadosť o stavebné povolenie p. Trpišovej Jany v obecnej bytovke za účelom prerábky. Poslanci odporučili p. Trpišovej prekonzultovať zmeny najprv s Ing. Kruželom – projektantom stavby a následne so statikom. V prípade súhlasu treba podať na Obecnom úrade Mojš tlačivo - Ohlásenie drobnej stavby.

K bodu č. 9 Sťažnosť p. Filovej Margity na hluk a neporiadok a objasnenie konania akcie zo dňa 4.5.2013 v zasadačke OcÚ Mojš. Poslanci boli oboznámení s akciou, ktorá bola zaregistrovaná v kancelárii OcÚ , poplatok za prenajaté priestorov bol uhradený, poslanci zobrali sťažnosť na vedomie. Prenajaté priestorov sály, resp. zasadačky neschvaľuje obecné zastupiteľstvo, ani starosta, ale prenajatie sa objednáva priamo v kancelárii obecného úradu za poplatok. Zasadačku si objednala občianka Mojša s trvalým pobytom v obci. Pri tejto príložitosti starosta upozornil obecné zastupiteľstvo, že obecný úrad, ani stavebný úrad neeviduje žiadosť o stavebné povolenie na výstavbu altánku od p. Filovej.

K bodu č. 10 Rôzne

1. Odsúhlasenie kúpnej zmluvy p. Moravčíka na odkúpenie obecného pozemku z parcely 413/1, vyčlenenú parcelu 413/21 o výmere 34 m² á 33,- € / 1 m², t.j. celkom za 1.122,- € za podmienky odstránenia betónových prvkov a kameňov z obecného pozemku pred rodinnými domami bytovky HEXA, ktoré obmedzujú chodcov v tomto priestore. K návrhu kúpnej zmluvy bol predložený geometrický plán a znalecký posudok vypracovaný Ing. Katarínou Brezániovou.

Hlasovanie: Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa: 0

2. Pán poslanec Marián Mičech informoval o skutočnosti, že zateká strecha na Požiarnej zbrojnici. Pán starosta predniesol žiadosť veliteľa hasičov, p. Rolku na rekonštrukciu kúrenia PZ. Bude potrebné, aby si DHZ určil prioritu čo treba v PZ urobiť. Poslanci zobrali informáciu na vedomie.

3. Odvolanie p. Kontšekovej Daniely voči platobnému výmeru č. 130/2013 za KO. Poslanci jej žiadosť neschválili, odvolajúc sa na platné VZN č. 9/2008. Poplatníkom je fyzická osoba, ktorá má v obci trvalý, alebo prechodný pobyt, alebo ktorá je na území obce oprávnená užívať alebo užíva pozemnú stavbu, alebo jej časť, alebo objekt, ktorý nie je stavbou, alebo záhradu, vinicu, ovocný sad, trvalý trávnatý porast na iný účel ako na podnikanie, pozemok v zastavanom území obce.
4. Pán starosta oboznámil prítomných o začatí kolaudačného konania verejnou vyhláškou a nariadenie ústneho pojednávania spojeného s miestnym zisťovaním stavby „ŽSR, Žilina-Teplica zriaďovacia stanica. 2.stavba 2.etapa“, kde naša obec nesúhlasila s kolaudáciou z nasledovných dôvodov:
- žiadame preukázať majetkoprávne vysporiadanie pozemkov pod stavbou ku dňu 29.05..2013
 - žiadame o dobudovanie protihlukových opatrení stavby v zmysle STN a ostatných nariadení
 - na základe zámeru o posudzovaní vplyvov na životné prostredie /EIA/ žiadame používať v rámci prevádzky elektrický posun, nie dieslový posun vozňov
 - žiadame dokončiť protihlukové opatrenia do termínu – koniec septembra 2014
 - žiadame predložiť porealizačné zameranie stavby pre kontrolu parciel
 - žiadame dodržať rozhodnutie č.j. 3093/06-ŠSÚ/S-Mt zo dňa 5.9.2006 bod 4., aby do vydania kolaudačného rozhodnutia bolo majetkovo právne vysporiadanie ukončené

Záverom pán starosta poďakoval za účasť a pozval všetkých na oslavu MDD dňa 1.6.2013

Overovatelia:


.....
Marián Mičech


.....
Ing. Juraj Milo

Zapísala: Ing. Kušnierová